testo printer
0554 3100

Application Information

Product description

Paper section
cover

Printable side
(outer)

Magnetic plate
(rear side)

Battery
compartment
Infrared interface, (rear side)
LED operating status:
green = ON / Battery o. k.

red = Error, no paper

red flashing= ON / LOW Battery

AWARNING

Magnetic field!
May be harmful to those with pacemakers.

> Keep a minimum distance of 15 cm between
pacemaker and instrument.

Transmission distance

B -

max. 0,8 - 2m
(depending on instrument)

Technical Data

Discription Value

Type Infrared thermal printer
Operating temperature +0...+50°C

Storage / transport temp -20...+50°C

Dimensions 152 x 84 x 40,5 mm

Weight 1929 (without batteries)

Power supply 4 AA batteries 1,5V

EU Directive 2004/108/EEC

Warranty (Ze)){gﬁjrdsing printing mechanism)

en

Initial operation
Inserting a paper roll

1 Pull up paper section cover.

2 Insert the paper roll, see
diagram.

3 Close paper section cover.

Inserting batteries
1 Remove screw of battery compartment.
2 Pull battery compartment cover up.

3 Insert four batteries (AA). Watch out for +/-.
See inscription in the battery compartment.

4 Close battery compartment cover and tighten
Screw.

Operation

The printer switches off after 2 minutes of inac-
tivity.

Keep the window of the infrared interface clean.
% Switch on / switch off.

@ Paper feed: Keep button pressed >2s when
printer is switched on.

% Self-test: Keep button pressed >2s when
printer is switched off.

Accessories
Name Article no.
Spare thermal paper (6 rolls), Measurement data
documentation legible for up to 10 years 0554 0568

testo Protokolldrucker

0554 3100
Anwendungshinweise de
Produktbeschreibung Inbetriebnahme
P Papierach-Ab-
bedruckbare deckung

Seite (auBen)

Magnetplatte
(Ruckseite)

Batteriefach
(Ruckseite)
Infrarot-Schnittstelle,
Betriebszustands-LED:

grun = EIN / Batterie o. k.

rot = Fehler, kein Papier eingelegt
rot blinkend = EIN / Batteriewarnung

AWARNUNG

Magnetisches Feld!

Kann gesundheitsgefahrdend fur Trager von
Herzschrittmachemn sein.

> Mindestabstand von 15 cm zwischen Herz-
schrittmacher und Gerat einhalten.

Ubertragungsstrecke
60° 20°
B ey e
max. 0,8 - 2m

(abhangig vom Gerét)

Technische Daten

Papierrolle einlegen

1 Papierfach-Abdeckung
nach oben klappen.

2 Papierrolle einlegen, siehe
Abbildung.

3 Papierfach-Abdeckung
schlieBen.

Batterien einlegen
1 Schraube der Batteriefach-Abdeckung l6sen.
2 Batteriefach-Abdeckung hochklappen.

3 Vier Batterien (AA) einlegen. Polung beach-
ten, siehe Aufdruck im Batteriefach.

4 Batteriefach-Abdeckung schlieBen und
Schraube eindrehen.

Bedienung

Nach ca. 2min Inaktivitat schaltet sich der Dru-
cker automatisch aus.

Fenster der Infrarot-Schnittstelle sauber halten.

% Einschalten / Ausschalten.

% Papiervorschub: Bei eingeschaltetem
Drucker >2s gedrickt halten.

% Selbstest: Bei ausgeschaltetem Drucker >2s
gedrickt halten.

Beschreibung Werte

Zubehor
Bezeichnung Artikel-Nr.
Ersatz-Thermopapier (6 Rollen), langzeit-lesbare
Messdatendokumentation bis zu 10 Jahren 0554 0568

Bauart Infrarotgesteuerter Thermodrucker
Betriebstemperatur +0...+50°C

Lager- / Transporttemperatur ~ -20...+50°C

Abmessungen 152 x 84 x 40,5 mm

Gewicht 1929 (ohne Batterien)
Stromversorgung 4 Mignon-Batterien (Typ AA/ 1,5V)
EU-Richtlinie 2004/108/EG

Garantie 2 Jahre (auBer Druckwerk)
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Imprimante de protocoles testo
0554 3100

Consignes d'’utilisation

Description du produit

Capot du
compartiment
a papier

Face imprimable
(extérieur)

Plaque mag-

nétique (face
arriere)

Compartiment a
piles (face arriere)
Interface infrarouge,
LED d'état :

Vert = MARCHE / Piles OK

Rouge = Erreur, pas de papier disponible

Rouge clignotant = MARCHE / Avertissement Piles

AA‘I‘I’ENTION

Champ magnétique!

Peut présenter des risques pour la santé des
personnes portant un stimulateur cardiaque.

> Conserver une distance d‘au moins 15 cm
entre le stimulateur cardiaque et I‘appareil.

Ligne de transmission

max. 0,8 - 2 m (en fonction de I'appareil)

Caractéristiques techniques

fr

Premiére utilisation

Mise en place du rouleau de papier

1 Rabattre le capot du
compartiment a papier
vers le haut.

2 Mettre le rouleau de
papier en place ; cf. illust-
ration.

3 Fermer le capot du com-
partiment a papier.
Mise en place des piles
1 Desserrer la vis du capot du compartiment
a piles.
2 Relever le capot du compartiment a piles.

3 Mettre quatre piles (AA) en place. Respecter
la polarité, cf. impression dans le comparti-
ment a piles.

4 Fermer le capot du compartiment a piles et
serrer la vis.

Utilisation

L'imprimante s’arréte automatiquement apres
2 minutes d’inactivité.

Maintenir la fenétre de I'interface infrarouge
propre.

% Marche / Arrét.

% Avance du papier : maintenir enfoncé
> 2 sec. lorsque I'imprimante est allumée.

% Test automatique : maintenir enfoncé
> 2 sec. lorsque I'imprimante est éteinte.

Stampante protocolli testo
0554 3100

Avvertenze per I'uso

Descrizione del prodotto

Lato stampabile
(esterno)

Coperchio
del vano
portarotolo

.-

Placchetta
magnetica
(retro)

Vano batterie
Interfaccia IR, (retro)
LED di stato:
Verde = ON / Batterie OK

Rosso = Errore, carta non presente

Rosso lampeggiante = ON / Batterie scariche

A PERICOLO

Campo magnetico!

Puo rappresentare un pericolo per i portatori di
pace-maker

> Mantenere una distanza minima di 15 cm tra
il pace-maker e lo strumento.

ZI@- L L

(a seconda del model\o)

Dati tecnici

Accessoires
Désignation N° d’article
Papier thermique de rechange (6 rouleaux),
données de mesure pouvant étre conservées
plus longtemps, jusqu’a 10 ans 05540568

Descrizione Valori
Tipo Stampante termica con
comando a raggi infrarossi

Messa in funzione

Introduzione del rotolo di carta
1 Sollevare il coperchio del vano portarotolo.

2 Inserire il ritolo di carta come illustrato nella
figura.

3 Chiudere il vano
portarotolo.

Inserimento delle batterie

1 Svitare la vite del
coperchio del vano batterie.

2 Sollevare il coperchio del
vano batterie.

3 Inserire quattro batterie (AA). Rispettare la
corretta polarita, vedere i simboli nel vano
batterie.

4 Chiudere il coperchio del vano batterie
e fissarlo con la vite.

Uso

Dopo circa 2min di inattivita, la stampante si
spegne automaticamente.

Mantenere pulita la finestrella dell'interfaccia IR.

% Accendere/Spegnere la stampante.

% Far avanzare la carta: tenere premuto
>2s con stampante accesa.

% Autodiagnosi: tenere premuto
>2s con stampante spenta.

Accessori

Denominazione N° art.

Temperatura d’esercizio +0..+50 °C

Temperatura di stoccaggio/trasporto —20...+50 °C

Carta termica di ricambio (6 rotoli) per protocolli

di misura leggibili a lungo (sino a 10 anni) 05540568

Description Valeurs
Type Imprimante thermique

a commande infrarouge
Température de service +0 ... +50 °C
Température de stockage / transport —20 ... +50 °C
Dimensions 152 x 84 x 40,5 mm
Poids env. 192 g (sans piles)
Alimentation en courant 4 piles Mignon (type AA/1,5V)
Directive CE 2004/108/CE
Garantie 2 ans (a I'exception de groupe

d’impression)

Dimensioni 152 x84 x 40,5 mm

Peso 192 g (batterie escluse)
Alimentazione elefirica 4 batterie mignon (AA/1,5V)
Direttiva UE 2004/108/CE

Garanzia 2 anni (eccetto testina di stampa)
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testo tiskarna protokol
0554 3100

Pokyny k pouziti
Popis vyrobku

Kryt pihradky
na pair

strana pro tisk
(vnjsi)

Magneticka
deska (zadni
strana)

Pihradka na baterie
(zadni strana)
Infraervené rozhrani,
Kontrolka LED provozniho stavu:

zelend = ZAP / baterie o.k.

ervena = chyba, neni viozen papir

ervené blikani = ZAP / kriticky stav baterie

A VAROVANI

Magnetické pole!

MUZze mit nezadouci zdravotni vlivy u osob s
kardiostimulatorem!

> Dodrzujte minimalni vzdalenost 15 cm mezi
kardiostimulatorem a pristrojem.

Trasa penosu
ll@' - G

max. 0,8 - 2m zavisi na typu pistroje)

Technické udaje

cz

Uvedeni do provozu

Vlozte roli papiru
1 Odklopte kryt pihradky na
papir.
2 Vlozte roli papiru, viz zob-
razeni.

3 Zavete kryt pihradky na
papir.
Vlozeni baterii
1 Povoalit Sroub krytu pihradky na baterie.
2 Odklopit kryt pihradky na baterie.

3 Vlozit tyi baterie (AA). Dbejte na poélovani, viz
oznaeni v pihradce na baterie.

4 Zav it kryt pihradky na baterie a zaSroubovat
Sroub.

Obsluha

Po asi 2 min ne innosti se tiskarna automaticky
vypne.
Udrzujte okénko pro infra ervené za eni v istot.

% Zapnout / vypnout.

% Posouvani papiru: Pi zapnuté tiskarn podrzte
stisknuté na >2s.

% Autotest: Pi vypnuté tiskarn podrzte stisk-

MpuHeTp testo
0554 3100

MHdopmaums 0 fokymeHTe

Kpbiluka otceka
s Gymaru

Onucatue npubopa

MeyaTHasi cTOpoHa
(BHeLwHsq)

(3apHss cTOpOHa)

Otcex ansg barapeek

WK - wntepdeiic, (3amHsis cTOpOHa)

Pexumbl paGoTbl cBETOANOAA:
3eneHblit = Bkn / Batapes ok

KpacHblii = Ombka:He Gymaru

Muraer kpacHbiii= Bkn / Husk. batapes

A OCTOPOXHO

MarHutHoe none!
MoxkeT 6bITb OnacHo Ans nogen ¢
KapauoCcTUMynsTopamiu.
> He npubnuxante npubop 6nmxe 15 cm Kk
KapanOCTUMYIIATOPY.

PaccrosiHne npu nepefaye AaHHbIX

DGR - PR

makc. 0,8 - 2m (3asucy ot npubopa)

(V]

BBop B akcnnyarauumio

YcTaHoBKa GyMaXHOro pynoHa:

1 TMoaHummTe KPbILLKY OTCEKa Anst Gymarm.

2 BcraBbTe pynoH TepMobymari kak NokasaHo Ha PUCYHKE.
3 3akpoiite KpblLLKy OTCEKa s Gymar.

YcTaHoBKa barapeex:

1 OTKpyTMTE BUHT Ha KPbILLKE
GaTapeiiHoro oTceka.

2 MooHnumuTe KPbILLKY OTCEKa.

MarhwThast nnactuika @ BCTaBbTe 4 6atapeiiku (Tvn AA).

Cnepute 3a NONSPHOCTLIO +/-:
CM. nuKTOrpaMMbI BHYTPM OTCEKa 151 BaTapeex.
4 3aKpoiiTe KPbILLKY OTCEKA U 3aKPYTUTE BUHT.

PaboTa ¢ npubopom
[prHTEP OTKIKOYAETCS Yepes 2 MUHYTHI 6e3neicTBuS.
Jepxurte okowwko NK-nHTepdeiica YnuCTbIM.

% Bkiouenne / BoiknioyeHue.

® TMogava Oymaru:Ha BKIto4eHHOM npubope
YLEPXVBAIATE KHOMKY HAXaToi>2 CeK.

% CamoTeCcTMpoBaHme: Ha BLIKITIOYEHHOM npubope
YAEPXVBaiATe KHOMKY HaxaToii >2 Cex.

MpuHaaNEeXHOCTH

Name Article no.

3anacHas TepmMobymara (6 pynoHos).

YuTaemoCTb N3MEPEHHbIX 3HaYeHuit 1o 10 neT 0554 0568

nuté na >2s.
PislusSenstvi
Oznaeni isl. vyrobku
Nahradni termopapir (6 roli), dlouhodob itelna
dokumentace namenych hodnot a 10 let 05540568

Popis Hodnoty

Typ tepe[né tiskarna izend infraervenym
z&enim

Provozni teplota +0... +50 °C

Skladovaci / pepravni teplota ~ —20...+50 °C

Rozmry 152 x 84 x 40,5 mm

Hmotnost 192 g (bez monolank)

Zdroj napfi 4tukové baterie (typ AA/1,5V)

Smrnice EU 2004/108/ES

Zaruka 2 roky (krom viastniho tiskaciho Ustroji)

TexHuyeckue jaHHbe

Mapametp 3HayeHune

Tun Tepmonpuntep ¢ UK nitepdeit-

CcoM

Pabouas Temneparypa +0...+50C
Temn.xpaHerus/-20...+50°C

TPaHCNIOPTUPOBKM

Pa3amepbl 152 x 84 x 40,5 mm

Macca 192r (6e3 Garapeek)

TMuTanne 4 Barapeiikvu Tun AA 1,5B
Tvpextuesl EU- 2004/108/EEC

TapaHTus 2 ropa (3a UCKIIOYEHVEM NevaTyiowero

MexaH13ma)
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